

四省同建高速 豫鲁皖鄂一线牵

我省与皖鲁鄂签协议,规划700公里高速公路连接四省

核心提示

建设中原经济区,交通先行!9月1日下午在洛阳召开的豫鄂皖鲁苏五省共商共建省际通道座谈会上传出好消息:豫鲁皖鄂将联手共建一条南北大通道——河南濮阳至湖北阳新高速公路。同时,河南省还和安徽、湖北、山东签署了阜阳至淮滨高速公路豫皖省界接点方案、京港澳高速改扩建工程豫鄂省界接点方案、谷城至邓州高速公路规划、范县至梁山高速公路规划等协议。

【规划】濮阳至阳新高速,一线连起四省

目前河南省内南北大通道有京港澳、大广、二广等高速公路,9月1日,山东、安徽、湖北、河南签署同步规划河南濮阳至湖北阳新高速公路协议书,计划在济南至广州高速和大庆至广州高速间加密一条高速公路,这条高速公路贯穿豫鲁皖鄂四省,建成后,将是河南最东边的一条省际南北大通道。

据介绍,该公路起于濮阳市,连接濮范高速,向南经山东东明、菏泽、曹县,河南民权、宁陵、睢县、柘城、鹿邑、郸城,安徽界首、临泉、阜南,河南淮滨、固始、商城,安徽金寨,湖北麻城、罗田、武穴,至湖北阳新与杭瑞高速相接。

这条高速公路先后与濮阳至范县、菏泽至东明、日照至兰考、连云港至霍尔果斯、商丘至周口等多条国家和省高速公路交叉,全长700公里,途经23个县市,覆盖面积约4万平方公里、人口约2300万。其中河南境内约350公里,山东境内约60公里,安徽境内约110公里,湖北境内约180公里。

点定于安徽省阜南县陈营村北、河南省淮滨县范岗村西北省界处。谷城至邓州高速公路(连接湖北)鄂豫两省接点定于湖北老河口市纪洪镇东侧与河南省邓州市彭桥镇的鄂豫两省交界处。京港澳高速改扩建鄂豫两省接点段采用沿既有道路两侧拼接加宽的扩建方案,将原高速拓宽至双向八车道。

【牵手】河南高速公路直通皖鲁鄂

建设中原经济区,河南省和周边要更“亲密接触”。座谈会上,还签订了几条省际通道建设规划,其中范县至梁山高速公路(连接山东)规划起于濮阳市范县,顺接在建的濮范高速,向东于台前南选择合理位置跨越黄河进入山东,于梁山县黑虎庙至赵垵堆之间跨越京九铁路,继续向东接济广高速。

阜阳至淮滨高速(连接安徽)豫皖省界接

【豫皖间】将再修通4条高速公路

“豫鄂皖鲁地处我国中东部,是我国东西、南北联系的通道和枢纽。”河南省交通运输厅厅长孙廷喜说,为构建顺畅、高效、能力充分的区域大通道,充分发挥中东部地区的区位优势,促进东西融合和南北对接,河南省拟与周边省份规划省际通道。

按照规划,安徽河南两省共有8条高速公路,17条普通省道、4条航道相连。目前,高速已贯通4条;尚未通车的4条中,泗许高速我省境内路段均已建成通车,驻马店至阜阳高

速新蔡至豫皖省界段计划今年年底前建成通车,济祁高速永城段、阜阳至淮滨至息县2条高速除省界段外均在建;普通省道公路,根据国家交通运输部拟定的调整方案,两省间将新增江苏大丰—河南卢氏、江苏东台—宁夏灵武等6条国道。

内河航运方面,沙颍河、淮河两条航道已经通航,涡河鹿邑至省界段将于年底前通航,沱浍河航运开发工程前期工作已经完成,即将开工。

【豫鲁间】

一条高速公路在建 两条高速公路待建

按照规划,山东和河南两省共有5条高速、14条普通国道相连。目前,高速已贯通2条,在建1条、待建2条,其中,日照至东明至济源高速河南省界段已开工,拟与山东东明黄河桥同期建成;阳谷至南乐高速河南段正在开展前期工作,拟于“十二五”期间建成;德商高速范县段拟于今年年底或明年上半年开工建设;此外,两省还将规划新增濮阳范县至济宁梁山高速公路,目前正在开展前期规划论证工作。

湖北河南两省共有5条高速、13条普通省道相连。目前,高速已经贯通4条,尚未贯通的三门峡至浙川至十堰高速公路西坪至鄂豫省界段计划年内开工建设。同时两省正在加快推进京港澳高速改扩建工作,我省驻马店至信阳至鄂豫省界段计划年内开工建设;此外,两省间还将规划新增湖北老河口至河南邓州高速公路,目前正在开展前期规划对接工作。

河南省副省长张大卫说,在我省“十二五”和中原经济区建设的战略布局中,强化综合交通运输体系建设是重中之重。通过公路、铁路、民航等综合交通运输体系建设,为中原经济区建设提供有力支撑。

另据了解,到“十二五”末,全省公路通车总里程将达到25万公里,内河航运总里程达1675公里,码头泊位达87个,形成四条直达华东地区的水上通道。(据《大河报》)

中国企业500强评出

15家豫企入围

据河南日报消息 9月3日,记者从省企业联合会、省企业家协会获悉,由中国企业联合会、中国企业家协会发布的2011中国企业500强名单当天在四川成都正式揭晓,河南省企业有15家入围,虽较上年减少1家,但入围名次记录却再次刷新。

在中国企业500强排名中最靠前的豫企依旧是刚进入世界500强的河南煤业化工集团,其以2010年营业收入1469.9085亿元排名第58位,刷新河南省企业入围名次记录;中国平煤神马能源化工集团以2010年营业收入1066.2320亿元排名第74位。

据了解,这是自2002年中国企业500强开始发布以来,河南省企业连续三次进入前100位。2010年,河南煤化和中平能化分别位居中国企业500强第60位和第75位。

链接

中国企业500强前十名:在2011年中国企业500强名单中,中国石油化工集团公司以1.969万亿元的营业收入继续排名第一,中国石油天然气集团公司以1.721万亿元跃居次席,国家电网公司以1.529万亿元居第三位,第四位至第十位依次为工商银行、中国移动、中国中铁、中国铁建、建设银行、中国人寿及农业银行。

其他类500强豫企入围情况:在当天同时发布的2011中国制造业企业500强及2011中国服务业企业500强名单中,双汇实业集团有限责任公司、安阳钢铁集团有限责任公司等18家企业入围2011中国制造业企业500强,双汇和安钢分别居第81位和97位;河南省河南交通投资集团有限公司、郑州银行股份有限公司分别位列2011中国服务业企业500强第232位和493位,较上年减少一家。

河南“驴友遇难第一案”判决生效

同行者无须担责

据新华社郑州9月4日电(李丽静熊晓辉)“驴友”相约爬山,一人不幸遇难,其他人无须担责。由郑州市金水区法院判决的这起河南“驴友遇难第一案”日前正式生效。

法院经审理查明,2010年7月21日,郑州驴友陈某在网上发帖约伴自助游,后又多次发帖提醒相关注意事项。同年8月13日,15名被告与李某一起出发,开始自助游“太行拉练”。8月17日,途经山西省陵川县古郊乡马武寨村“老荒”地段时,李某不慎坠崖身亡。事故发生后,15名被告共向李某家属捐赠了8000元的爱心款。

因不满意同行驴友们支付的“安抚费用”,李某的亲属将同行的其他15名驴友告上法庭,索赔26万多元。

法院审理认为,李某作为具有完全民事行为能力人,且多次组织、参加户外活动,对该活动的风险是明知的,并自愿参加,说明其愿意承担由此产生的后果。李某意外死亡后,被告在没有过错的情况下,不仅履行了救助义务,而且又支付了爱心款,原告再要求被告支付相关费用,缺乏事实和法律依据,因此法院依法作出判决:驳回原告的诉讼请求。

法院一审判决后,在法定上诉期内,原被告双方均未提出上诉。9月1日,此案判决已正式生效。

被判刑时家属不知 刑满释放时被换了名字

智障男子失踪三年后出狱

核心提示

一个三里五村都知道的“疯子”,三年前离家出走。三年后的今年7月11日,家人接到三门峡监狱的电话,称“疯子”刑期将满,让家人回家。这一幕让家人不知所措:“疯子”怎么会入狱?他入狱前走法律程序时为什么家人一无所知?

“疯子”吕天喜变身“田星”出监狱

吕天喜家住嵩县大坪乡宋岭村,今年34岁,没有上过学,未婚,单身。吕天喜自小精神智力不正常,在三里五村很有名。

三年前一天,“疯子”吕天喜离开村庄,不知所踪。“他常出去四处窜,时间一长我们都以为他不在了。”吕天喜的父亲吕都娃说,可今年7月,宋岭村村委会突然接到三门峡监

狱的电话,称监狱里一个叫“田星”的犯人,自称是宋岭村人,即将刑满释放,请家人来接。

“得到消息,我们立马和三门峡监狱联系,觉得要出狱的‘田星’很可能是失踪多年的外甥。”吕天喜的舅舅程建忠7月12日包车赶往三门峡监狱,见到监狱方所说的“田星”,“田星”确实是吕天喜。

法院判其抢劫罪 家人却不知

吕天喜是怎么变身“田星”的?他又是因为什么入狱的?家属怎么都不知?

这份2011年8月22日下发的释放证明书显示:兹有田星,男,1958年1月1日生,原户籍所在地河南省嵩县大坪乡宋岭村,因抢劫罪于2008年11月13日经洛阳市西工区人民法院判处有期徒刑3年……

“整得我外甥比我年龄还大,办案人员看不出他没那么多年龄吗?”程建忠很不满,“吕天喜前言不搭后语,所有人一接触就知道他不正常,即使吕天喜真的做了错事,相关办案部门在办案时就没有发现他脑子不正常,让他做精神鉴定吗?而且相关部门在将其判刑入狱前,居然也不设法通知家属。”

要对“吕天喜案”一查到底

洛阳市委政法委回复此事称,吕天喜事件引起洛阳市有关部门高度重视,如果确实存在执法过错,要依法、依规、依纪严肃追究相关人员责任,调查情况,将及时向社会公布。

2日下午,省高级人民法院宣传处一负责人和记者取得联系,了解案情,并称省高院已经派人组成调查组调查此事,“在这件事上,省高院绝不姑息,要一查到底”。(据《河南商报》)

每月800元孩子嫌少家长纠结

到郑州上大学 生活费多少才合适?

据东方今报消息 孩子考上大学了,给多少生活费合适呢?随着新生入学,这个问题成为家长们最为纠结的事:给少了怕孩子不够花,给多了又怕孩子养成相互攀比的习惯,而且有些家庭在经济方面也确实负担不起。2日,某网站就此展开调查,超过一半的网友认为:在郑州上大学,每月500~800元生活费就可以了,但现实情况是怎样呢?

南阳市的李女士整个夏天都比较开心,儿子考上了郑州某大学,录取的也是热门专业。为了奖励儿子,李女士拿出多年的积蓄,给儿子买了手机、笔记本电脑,儿子也非常开心。

但这两天,李女士又纠结起来,因为儿子的生活费。她原本计划一月给儿子800元的生活费,但儿子说不够,要求再添200元。李女士说,老公下岗,一家人的生活全靠自己的工资,一月1000元,家里负担太重,也害怕儿子手头钱多了,养成乱花钱的习惯;但不给吧,真怕儿子钱不够花,委屈了儿子。

在郑州上大学,到底一月给多少生活费合适呢?中信银行郑州分行营业部贵宾理财经理李爱菊认为,在郑州上大学,一月800元生活费还是比较合理的。

李爱菊认为,如果孩子管理能力较强,有节约意识,可以一次性给半年生活费,让他对未来有一个整体规划;如果孩子的理财能力较弱,没有规划也没有节制,可以考虑“月供给”的方法。

温馨提示

鹤壁供电公司免费提供短信服务,拨打电力服务电话95598或到供电营业厅登记您的手机号码订阅电力短信。

95598